

Протокол

№

гр. София, 03.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 03.07.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова-Десподска
Ванина Колева

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **4315** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.33 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] – редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ за ПРИХОДИТЕ – редовно призован, представлява се от юрисконсулт Н., с пълномощно от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпила по факс молба на 02.07.2020г. от адв.Д. А. – процесуален представител на касатора, с искане за отлагане на делото за следваща дата, поради здравословни проблеми. Към молбата е приложено копие от пълномощно и болничен лист за временна неработоспособност.

Юрисконсулт Н.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. По молбата на касатора за отлагане на делото, оставям преценката на съда.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. Считаю че следва да бъде уважена

молбата на пълномощника на касатора за отлагане на делото за друга дата.

СЪДЪТ намира искането на процесуалния представител на касатора е основателно, предвид невъзможността за осъществяване правото на защита на касатора въз основа на приложените писмени доказателства към молба от 02.07.2020г., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЛАГА молба от 02.07.2020г. на процесуалния представител на касатора ведно с приложенията към делото.

За събиране на доказателства,

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА ЗА 02.10.2020г. – 14.00ч., за която дата и час страните да се считат уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.35 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: